
Referat af Generalforsamling, Søværnets Tamburkorps Venneforening, 

13. marts 2024 

 

Generalforsamlingen blev afviklet i henhold l dagorden jævnfør Venneforeningens vedtægter.  

Vi begyndte med at vælge en dirigent - Morten Wenzell blev valgt. 

Dirigent 
Grundet sygdom blev dagsordenen desværre udsendt forsinket grundet sygdom. Der blev spurgt l om der 
var indvendinger imod det. Ingen stemte imod. 

Formanden: 

Formanden gennemgik det forløbne år således: 

FORMANDSBERETNING, GENERALFORSAMLINGEN 2024 

 

1. Ved sidste års GF, lørdag den 18. marts, lykkedes det ikke at vælge et lstrækkeligt antal 
bestyrelsesmedlemmer l ledige poster. Derfor var det nødvendigt at etablere en ekstraordinær GF, 
der fandt sted lørdag 15. april. Den dag blev en række nye medlemmer valgt l bestyrelsen der 
here er overtog ansvaret for dri en af ”Søværnets Tamburkorps Venner”. 

2. 25. august i or gennemførtes årets anden ekstraordinære GF, fordi den nye bestyrelse havde 
beslu et at lægge et opdateret sæt vedtægter op l beslutning, ligesom der var behov for formelt at 
vælge en ny formand, idet Tina Pedersen ønskede at stoppe i denne rolle. Alle tre GF’er er der referat 
fra, og de ligger selvfølgelig på vores website. 

3. Siden har den nye bestyrelse således bestået af 
Gustav Lang – formand 
Jakob Terp Christensen – næs ormand 
Steen Bagge – kasserer 
Jesper Amsinck – sekretær 
Kaja Dinesen Jensen  
Søren Andersen 
Simon Jakobsen 

 Samt Per Starklint og Per Brynoldt som bestyrelsessuppleanter. 

Jakob Terp Christensen har medio januar desværre må et trække sig lbage p.g.a. sin arbejdssitua on. 
Morten Wenzell har l gengæld varetaget opgaverne som næs ormand siden da som ”kons tueret i rollen” 
af bestyrelsen – der dermed også lægger op l GF beslutning i dag om nyvalg l bestyrelsen. 

4. Tamburkorpset har ha  travlt også i e eråret og vi glæder os alle sammen over at kunne følge med 
i ak viteterne på korpsets side på Facebook. Bestyrelsesmedlemmer deltog selv ved blandt andet 
ved Åbent Hus på Flådesta on Korsør, ved den skønne koncert i Vor Frue kirke i København og i 
Støberihallen i Hillerød – idet vi sam digt tjente nogle penge l foreningens kasse. 



5. Året 2024 er selvfølgelig markant, fordi Søværnets Tamburkorps fyldte 60 år den 10. januar. Det skal 
fejres, og en række ak viteter er planlagt og beslu et l glæde for alle os der er vilde med dem. En 
Jubilæums-CD er klar sidst i maj måned som vi i foreningen dermed kan sælge med en lille 
fortjeneste og korpset kan anvende som gave l deres mange samarbejdspartnere. I tæt 
samarbejde med korpset og især Anita Færk fra Georg Stage S elsen er det lykkedes 
Venneforeningen at samle den nødvendige sum sammen l at betale Jubilæums-CDen og vi er ret 
stolte af at det lykkedes. Bestyrelsen har lært en hel del i dén proces. 

6. Tilsvarende har Søværnet og Tamburkorpset sammen beslu et at a olde en festkoncert i Holmens 
Kirke, torsdag den 10. oktober – sandsynligvis med Kongelig deltagelse og mange honora ores. 
Familien Koppel komponerer en helt ny kantate der vil blive uropført dén dag. Og sponsorerne der 
hjalp med at betale som lige nævnt, vil selvsagt være gæster l koncerten der begynder kl. 1600 og 
e erfølges af en recep on med Søværnets ledelse som vært. Hold derfor øje med websitet hvor I alle 
sammen kan se detaljerne, når de er klar l at blive ”kundgjort”. 

7. I det hele taget – hold øje med Tamburkorpsets Facebook side og vores website. På den måde er det 
let at få at vide hvad der kommer l at ske, hvor og hvornår. 

8. Sammenfa ende er det min opfa else, at bestyrelsen er velfungerende, vi har et op mis sk sind, 
nogle penge i kassen og snart også noget velvalgt tøj-merchandise at sælge og dermed tjene penge. 

9. Den eneste malurt i bægeret lige nu er, at der altså er for mange restanter – medlemmer af vores 
forening som endnu ikke har betalt kon ngentet for i år. Uden kon ngen ndbetalinger er der ingen 
forening – så vær rar at holde øje med det. 

 

Spørgsmål l formanden om hvorfor der udgives en CD og ikke en ”USB s ck”. Gustav forklarede at det er 
korpset selv der har foretrukket en CD, primært fordi det vides at den største del af publikum ude rundt 
omkring vil foretrække en CD.  

Der bliver spurgt l entreindtægter l koncerter. Gustav forklarede, at det godt kan forekomme at tage 
entré ved koncerter, men o est ikke. Det er et militært orkester ”der betales af staten” og borgerne bør 
have gra s adgang l at nyde dem. Men i visse lfælde – f.eks. i Vor Frue Kirke i or – kan det lade sig gøre 
at tage entré og det gør vi så. I Støberihallen i Hillerød er det en ældre a ale vi kører på og vi vil helst ikke 
ændre den a ale, fordi den er giv g for korpset, for huset og for os som den er lige nu.  

Steen Bagge, Kasserer: 

Se vedhæ ede regnskab 

Der bliver spurgt l antal medlemmer (få tal fra Steen) Vi skal meget gerne have flere medlemmer så alene 
kon ngentet kan finansiere foreningens dri . 

Spørgsmål – få fat i alle Marineforenings-afdelinger som burde være selvskrevne medlemmer (19 ud af 74 
er medlem) 

Spørgsmål om indkøb l merchandise i antal. Steen forsikrer at der er styr på antal.  

Se vedhæ ede budget. 

CD salg er ikke lagt ind i budge et. 



Et underskud på budge et er dækket af sidste års overskud 

Medlemsstatus er som følger: 
  
Enkeltmeldmmer der har betalt for 2024                                                         = 63 
Husstandsmedlemmer der har betalt for 2024                                             = 27 
Foreningsmedlemmer der har betalt for 2024                                               =19 
  
Enkeltmedlemmer der ikke har betalt for 2024                                             =16 
Foreningsmedlemmer der ikke har betalt for 2024                                      =  1 
  
Enkeltmedlemmer der hverken har betalt for 2023 eller 2024                =  6 
 

 

Fastsæ else af Kon ngent. OK beslu et. 

Indkomne forslag – Ingen forslag modtaget inden generalforsamlingen. 

 

Forslag 

Bestyrelsen er af den opfa else, at ”producenten” af vores nye samlingsmærke/logo/våbenskjold, nemlig 
Erik Dam, bør honoreres på en passende måde. Gustav lagde derfor op l, om Generalforsamlingen vil 
stø e et forslag fra bestyrelsen om at udnævne chefsergent (p) Erik Dam l foreningens æresmedlem.  

Forslaget blev eenstemmigt vedtaget. Gustav kontakter Erik Dam og overrækker et diplom. 

Valg l bestyrelsen: 

Morten Wenzell blev valgt ind som nyt medlem af bestyrelsen.  

På valg i øvrigt var Gustav Lang, Kaja Dinesen Jensen, Søren Andersen samt Jesper Amsinck – alle blev 
genvalgt. 

Suppleanterne Per Brynoldt og Per Starklint blev begge genvalgt.  

Revisor Kim Dyris genvælgedes ligesom revisor suppleant er Anne Me e Allquist Jonsson fortsæ er. 

Eventuelt: 

Ideer l merchandise – nøgleringe som G-nøgle 

Hjemmeside foreslås ændret og sat op l Simply.com.  

Hygge med venner og Ta oo foreslås genoptaget. Tages med James. Næste år giver tamburkorpset en 
koncert. Åbent hus arrangement kun for vennerne….. 

Gustav 

Gustav afslu ede generalforsamlingen med bemærkninger om at e er hans opfa else kører samarbejdet 
og team worket i bestyrelsen rig g godt, det er sjovt og vi har det godt selv om der indimellem er rigeligt at 



tage sig l. Vi er glade for at kunne beny e TKP lokaler på Minørvej. Endelig takkede Gustav det nye 
bestyrelsesmedlem, Morten Wenzell, for at s lle op l valget.  

 

Næste års generalforsamling a oldes den 19. marts kl. 19.00 2025  

 


